



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

MINISZTERELNÖKSÉG ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/7191/1.**

Benyújtás dátuma: **2019-09-09 20:45**

Parlex azonosító: **XR7DR5M90001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Orbán Balázs, Miniszterelnökség államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Sneider Tamás (Jobbik)** országgyűlési képviselő *"Mit kíván tenni Magyarország Kormánya annak érdekében, hogy a selypi medencében élőket is megillessék az Alaptörvényben foglalt jogok, a helyben élőkre továbbra is közvetlen veszélyforrásként leselkedő selypi halálgyár maradéka pedig az ígéreteknek és vállalásoknak megfelelően kerüljön végre felszámolásra?"* című, **K/7191.** számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Sneider Tamás (Jobbik)**

Benyújtó: **Dr. Orbán Balázs, Miniszterelnökség államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint az Orbán Viktor miniszterelnök úrhoz intézett, *"Mit kíván tenni Magyarország Kormánya annak érdekében, hogy a selypi medencében élőket is megillessék az Alaptörvényben foglalt jogok, a helyben élőkre továbbra is közvetlen veszélyforrásként leselkedő selypi halálgyár maradéka pedig az ígéreteknek és vállalásoknak megfelelően kerüljön végre felszámolásra?"* című, **K/7191.** számú írásbeli kérdésére – Gulyás Gergely miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Magyarország Kormánya számára kiemelten fontos a környezet és a lakosság egészségének a megóvása. Ezen célok megvalósítása érdekében az Alaptörvény XXI. cikk (1) bekezdése elismeri és érvényesíti mindenki jogát az egészséges környezethez, továbbá az Alaptörvény fenti cikkének (2) bekezdése előírja, hogy aki a környezetben kárt okoz, köteles azt – törvényben meghatározottak szerint – helyreállítani vagy a helyreállítás költségét viselni.

Tájékoztatom Képviselő Urat, hogy noha a kármentesítés az érintett gazdasági társaság felelőssége, a Kormány a környezet és a lakosok egészségének védelme érdekében *a bizonyos veszélyes hulladékkal összefüggésben felmerült közegészségügyi kérdések megoldására irányuló feladatokról* szóló 1803/2014. (XII. 19.) Korm. határozatával Zagyvaszántó-Lőrinci-Selyp-Petőfibánya-Hatvan térségében az azbeszttartalmú építési hulladék miatt kialakult, ártalmas hatásokkal járó környezeti-egészségügyi helyzet megszüntetése céljából 1293,3 millió forintot biztosított.

A Földművelésügyi Minisztérium által kijelölt környezetvédelmi hatóság a lefolytatott közbeszerzési eljárás alapján 2015. március 25. napján vállalkozási szerződést kötött, amelynek megfelelően a területről 2015. május 4-e és 2015. október 21-e között 25,5 ezer tonna (18,9 ezer köbméter) azbeszttel szennyezett építési-bontási hulladékot és talajt szállítottak el a várpalotai és a galgamácsai veszélyes hulladéklerakóba.

Az alapvető jogok biztosának és a jövő nemzedékek érdekeinek védelmét ellátó helyettesének AJB-2373/2018. számú közös jelentésének melléklete szerint az illetékes hatóság 2015. november 12. napján ellenőrzést tartott, amely során megállapította, hogy azbeszttartalmú hulladék nem észlelhető.

A Kormány számára kiemelten fontos a környezet és a lakosság egészségének védelme, ezért az illetékes kormányhivatal, valamint a Nemzeti Népegészségügyi Központ szükség esetén vizsgálja a terület környezeti állapotát, és megteszik a megfelelő intézkedéseket.

Budapest, 2019. szeptember 9.

Tisztelettel:

Orbán Balázs